



ॐ

શ્રી નવપદ નો મહિમા અપાર



OAUKના નવ એરિયા સાથે આસો માસ શ્રી નવપદ આયંબિલ ઓળીની આરાધના

મંગળવાર ૧૨.૧૦.૨૦૨૧ થી બુધવાર ૨૦.૧૦.૨૦૨૧

પ્રણામ

OAUKના નવ એરિયાના ભાવિકો સાથે અને સકળ સંઘના ભક્તિભાવ સાથે લાઇવ વેબકાસ્ટથી (ઓનલાઇન) શાશ્વતી શ્રી મંગલકારી નવપદજી આયંબિલ ઓળીની આરાધના થશે. શ્રી નવપદજી આયંબિલ ઓળીના દરેક કાર્યક્રમની સામૂહિક આરાધનાનો આપ સર્વેને લાભ લેવા ભાવ ભર્યું આમંત્રણ છે. આ નવ પદ છે - અરિહંત, સિદ્ધ, આચાર્ય, ઉપાધ્યાય, સાધુ, સમ્યગ દર્શન, સમ્યગ જ્ઞાન, સમ્યગ ચારિત્ર અને સમ્યગ તપ. નવપદ નવકાર મંત્રમા પણ સમાવિષ્ટ છે. નવપદને સિદ્ધચક્ર પણ કહેવામા આવે છે.

શ્રી નવપદ આયંબિલ ઓળીની આરાધનાના દરેક દિવસે પૂજ્ય શ્રી જયેશભાઈ શાહ શ્રી નવપદનો મહિમા અપાર પર પ્રવચનો આપશે અને તેમની સાથે મુંબઈથી શ્રી વિજયભાઈ દોશી સંગીતની રમઝટ અને ભક્તિ સાથે જોડાશે. શનિવાર, ૧૬ ઓક્ટોબરના, ભાવવાહી ભક્તિ અને સંગીતની સાથે શ્રી નમસ્કાર મહામંત્ર પૂજન અને રવિવાર, ૧૭ ઓક્ટોબરના, શ્રી નવપદ પૂજા થશે.

નવ દિવસના કાર્યક્રમની વિગતો નિચે મુજબ છે:

લાઇવ વેબકાસ્ટ કાર્યક્રમ		આરાધના	નકરો
મંગળવાર ૧૨ ઓક્ટોબર થી શુક્રવાર ૧૫ ઓક્ટોબર સોમવાર ૧૮ ઓક્ટોબર થી બુધવાર ૨૦ ઓક્ટોબર	સવારે ૭.૫૦ વાગ્યે	૨૪ તીર્થંકર ડેરી દર્શન, પ્રભુ પૂજા, આંગી, આરતી-મંગળ દીવો	શ્રી નવપદ આયંબિલ ઓળીના નવ દિવસની સંપૂર્ણ આરાધનાનો લાભ, શ્રી નમસ્કાર મહામંત્ર પૂજન અને શ્રી નવપદ પૂજા
મંગળવાર ૧૨ ઓક્ટોબર થી શુક્રવાર ૧૫ ઓક્ટોબર સોમવાર ૧૮ ઓક્ટોબર થી બુધવાર ૨૦ ઓક્ટોબર	સવારે ૧૧.૦૦ વાગ્યે	સંગીતની રમઝટ અને ભાવવાહી ભક્તિ સાથે શ્રી નવપદનો મહિમા અપાર પર પ્રવચન	શ્રી નવપદ આયંબિલ ઓળીના એક દિવસની સંપૂર્ણ આરાધનાનો લાભ
શનિવાર ૧૬ ઓક્ટોબર	સવારે ૭.૫૦ વાગ્યે	પ્રભુ દર્શન - પૂજા અને શ્રી નમસ્કાર મહામંત્ર પૂજન	
રવિવાર ૧૭ ઓક્ટોબર	સવારે ૮.૫૦ વાગ્યે	પ્રભુ પૂજા-દર્શન અને શ્રી નવપદ પૂજા	શ્રી નવપદની આરાધનાનો લાભ લેવા માટે કૃપા કરી આયંબિલ ઓનલાઇન સ્પોન્સરશીપ ફોર્મ ભરીને મોકલશો લિન્ક: https://www.oshwal.org.uk/ayambil-2021-sponsorship-form/

શ્રી નવપદ આયંબિલ ઓળી દરમ્યાન આરાધનાનો લાભ લેવા માટે આપનાં નામ નોંધાવવા, આપ ઓનલાઇન સ્પોન્સરશીપ ફોર્મ ભરીને મોકલી આપશો. રેજિસ્ટ્રેશન માટેની લિન્ક: <https://www.oshwal.org.uk/ayambil-2021-sponsorship-form/>

આપણા આત્માને નવપદમય બનાવવાનો આ અમૂલ્ય અવસર છે. આપ આપના પરિવાર તથા સ્નેહીજનો સાથે દરરોજની આરાધનામાં જરૂર લાભ લેશો. સૌ સાથે મળીને કરીએ નવપદની આરાધના!

